

УЧИТЬСЯ КОММУНИЗМУ

В школе комсомольского актива при райкоме ВЛКСМ прошло итоговое занятие. Слушатели закончили учебный год ленинским уроком на тему «Учиться коммунизму».

По вопросам «Как вы понимаете свою роль в строительстве коммунизма?», «Место и роль комсомола в коммунистическом строительстве» выступили П. Борисов и Д. Пушкин. «Особенности личности в коммунистическом обществе» — такова тема выступления З. Иглиной.

Всем присутствующим очень понравилась задушевная, откровенная беседа, которую вызывала своим ответом Валя Саламатова. О счастье, общественном долге и смысле жизни говорила Надя Авдушева. Вопрос этот задал многих, обсуждался он живо и горячо. Нина Кулкова поделилась своими мыслями о рациональном использовании свободного времени.

Одним словом, был затронут ряд проблем, стоящих перед молодежью райцентра.

На итоговом занятии выступил первый секретарь райкома ВЛКСМ Ю. Фомин. Он обобщил ответы выступивших комсомольцев, дал оценку двухгодичной деятельности школы, информировал слушателей об итогах сдачи Всесоюзного Ленинского зачета, который в последующем должен стать одной из важных форм привлечения молодежи к изучению теоретического наследия Ленина, программных документов партии.

В заключение выступил руководитель школы комсомольского актива Федор Петрович Попов.

— За этот год, — сказал он, — проведено 12 занятий, 2 читательские конференции. Как наиболее активных слушателей хочется отметить Авдушеву, Иглину, Зарубину, Усачеву, Третьякову.



Лучшие представители многомиллионного отряда комсомолии собрались 26 мая в Кремлевском Дворце съездов, чтобы обсудить важнейшие вопросы, стоящие перед ВЛКСМ.

В работе XVI съезда принимает участие и наш устьянский делегат бригадир из Студенца, секретарь комсомольской организации Геннадий Коробов.

Фото В. СТАРШИНОВА.

Они добросовестно готовятся к каждому занятию, аккуратно посещают школу.

Все слушатели горячо поблагодарили своего пропагандиста за его труд и всегда «комсомольскую» готовность.

Б. ПЕТРОВ.

* * *

Девятнадцать занятий посетили в минувшем году слушатели политкружка по изучению биографии Владимира Ильича Ленина в комсомольской организации Шангальской центральной районной больницы. 18 мая прошло итоговое занятие, на котором присутствовали 10 человек из 17. Четверо отсутствовали по уважительной причине, были на дежурстве. А вот комсомолки Т. Плоская, А. Вылко, В. Ворошилова вообще не считали нужным явиться на заключительное занятие. Комитету комсомола давно надо было обсудить их поведение, так как эти члены ВЛКСМ отошли от всех дел в организации.

На итоговом занятии были вынесены вопросы о роли Ленина как создателя партии нового типа, вождя и организатора социалистической революции, о ленинском плане построения социализма, о материалах партийных съездов от первого по восьмой включительно.

Интересные и содержательные ответы подготовили Зоя Чеснокова, Гаяля Дерябина, Люся Корелина, Нина Заостровцева. Но вот Катя Дуганова и Катя Суворова усвоили только книжный материал и свободно освещать те или иные вопросы пока не могут.

Кружок по изучению биографии Ильича работал в нашей комсомольской организации первый год. На первые занятия слушатели собирались неорганизованно, в дальнейшем положение исправилось.

Материал изучали по строго определенному плану, за все время не было ни одного срыва. Я, как пропагандист, считаю, что на итоговое занятие вынесены все основные вопросы, и большинство комсомольцев с программой справилось успешно.

Г. РЕЗАНОВА,
пропагандист кружка.